GABARITO DE DIVULGACAO - TESTE 13 PSI3321

1. A corrente de difusdo de elétrons através da base é:

16
I, = —qD;.A. 22 = 10x10719.2x107%. = = 2mA
16
I, = —qD,.A.22 = 5x10719.2x107%. 2 = 1mA

2. Calculo das correntes de coletor € de emissor:
Ic = In = 2,001’11A € IE = Ic + ]B = 2,011’11A

I(j:In = l,OOmA CIE =Ic +IB = I,OII’IIA

3, Calculo do ganho de corrente:

B=1c/Ip =2,0mA/0,01mA =200
B=1c/Ip=1,0mA/0,01mA = 100

4. Célculo da capacitancia de deplecao da jun¢dao Base-Emissor:

Caeplecio = £s.A/W = 1,2x10""x 2 x 10/0,25x10™* = 9,6pF

5. Calculo da capacitancia de difusao da jungdo Base-Emissor:

Cuifusio = Tr-Ig/V1= 12,51 x 2,01m/25m= IMF
Clifusio = Tr.Ig/V1 = 12,5M x 1,01m/25m= O,SMF
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